



УКРАЇНА

ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.08.2020

№ 398

Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 18 січня 2016 року № 44 «Про створення робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних жилих будинках Печерського району міста Києва»

У зв'язку із кадровими змінами, що відбулися у Печерській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Унести зміни до складу робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних жилих будинках Печерського району міста Києва, затвердженого розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 18 січня 2016 року № 44 «Про створення робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних жилих будинках Печерського району міста Києва» виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Пункт 2 розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 18 січня 2016 року № 44 «Про створення робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних жилих будинках Печерського району міста Києва» викласти в редакції:

«2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації згідно тимчасового розподілу обов'язків».

010783

3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 08 липня 2019 року № 463 «Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 18 січня 2016 року № 44 «Про створення робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних жилих будинках Печерського району міста Києва».

Голова



Наталія КОНДРАШОВА



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Печерської районної в місті Києві

державної адміністрації

03.08.2020 № 392

Склад

робочої групи з розгляду питань щодо виявлення фактів використання не за призначенням квартир в багатоквартирних житлових будинках Печерського району міста Києва

№ з/п	П.І.Б.	Посада, місце роботи
1	Корж Анатолій Степанович	перший заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, голова робочої групи
2	Григор'єва Олена Петрівна	начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови робочої групи
3	Александрова Світлана Михайлівна	начальник відділу з питань експлуатації житлового та нежитлового фонду Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар робочої групи
Члени робочої групи:		
4	Онишко Тетяна Вікторівна	начальник відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Кравець Оксана Олександрівна	заступник директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва

6	представник житлово-експлуатаційної ділянки «Хрещатик» КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва
7	представник житлово-експлуатаційної ділянки «Липкижитлосервіс» КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва
8	представник житлово-експлуатаційної ділянки «Печерськжитло» КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва
9	представник житлово-експлуатаційної ділянки «Печерська брама» КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва
10	представник юридичного відділу Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
11	представник Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації
12	представник Печерського управління поліції Головного управління Національної поліції України в м. Києві (за згодою)
13	представник Печерського районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)
14	представник ВП «Оболонський міжрайонний відділ (філія) лабораторних досліджень» ДУ «Київський міський лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (за згодою)
15	представник ГУ ДФС у м. Києві (за згодою)

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ